

Наставник у звање ванредни или редовни професор за ужу научну област Филозофија (Историја нововековне филозофије 1 и Историја нововековне филозофије 2)

Наставник у звање ванредни или редовни професор за ужу научну област Француски језик (Савремени француски језик 2 – Морфосинтакса и Савремени француски језик 4 – Синтакса просте реченице)

Наставник у звање доцент или ванредни професор за ужу научну област Историја (Историја Византије, Византијска цивилизација и Византијски човек и друштво)

Наставник у звање доцент или ванредни професор за ужу научну област Англистичка лингвистика (Савремени енглески језик 1 и Развијање прагматичке компетенције у настави енглеског језика)

Наставник у звање доцент или ванредни професор за ужу научну област Англоамеричка књижевност и култура (Америчке студије и Афроамеричке студије)

Наставник у звање доцент или ванредни професор за ужу научну област Француска књижевност и култура (Француска књижевност романтизма и Савремена француска књижевност)

Наставник у звање доцент за ужу научну област Психологија (Психологија менталног здравља и Клиничко социјална психологија)

Сарадник у звање виши лектор за ужу научну област Француски језик (Савремени француски језик 7 – анализа дискурса: лекторске вежбе и Савремени француски језик 8 – анализа дискурса: лекторске вежбе)

Сарадник у звање асистент за ужу научну област Историја (Историја старе Грчке и хеленистичког света, Историја старог Рима и Историјска географија античког доба)

Сарадник у звање асистент за ужу научну област Англистичка лингвистика (Морфологија енглеског језика и Савремени енглески језик 2)

Сарадник у звање асистент за ужу научну област Русистичка лингвистика (Фонетика и фонологија руског језика и Техника превођења)

Сарадник у звање асистент за ужу научну област Руска књижевност и култура (Руски романтизам и Руска књижевност XX века)

УСЛОВИ: за стицање звања и заснивање радног односа наставника и сарадника прописани су Законом о високом образовању, Правилником о поступку стицања звања и заснивања радног односа наставника Универзитета у Нишу, Статутом Филозофског факултета у Нишу и Правилником о избору у звање сарадника Филозофског факултета у Нишу. Конкурс је отворен петнаест дана од дана објављивања за избор наставника. Конкурс је отворен осам дана од дана објављивања за избор сарадника. Кандидати за избор наставника подносе пријаву на конкурс у штампаном облику и електронском облику (Word верзија, e-mail адреса pravna@filfak.ni.ac.rs). Образац за пријаву преузима се са веб портала Факултета <http://www.filfak.ni.ac.rs/preuzimanje/category/186-obrasci-izbor-u-zvanja> или у Служби за опште и правне послове Факултета. Уз пријаву кандидати подносе и следећа документа: биографију, библиографију, радове, оверене фотокопије диплома о завршеним нивоима студија, оверену фотокопију дипломе о стеченом научном степену доктора наука или уверење о докторирању (оригинал или оверена фотокопија), потврду о најмање три године педагошког искуства у високошколској установи, уверење надлежне полицијске управе да против њих није изречена правноснажна пресуда за кривична дела из члана 72 став 4 Закона о високом образовању и попуњен, одштапан и потписан образац о испуњавању услова за избор у звање наставника који се налази на веб порталу Универзитета у Нишу www.prao.ni.ac.rs. За попуњавање обрасца неопходно је да кандидат има кориснички налог на www.prao.ni.ac.rs. Уколико кандидат нема кориснички налог потребно је да се јави Служби за опште и правне послове Филозофског факултета у Нишу (pravna@filfak.ni.ac.rs). Кандидати за избор сарадника подносе пријаву на конкурс у штампаном облику и електронском облику (word верзија, мејл адреса pravna@filfak.ni.ac.rs). Образац за пријаву преузима се са веб портала Факултета <http://www.filfak.ni.ac.rs/preuzimanje/category/186-obrasci-izbor-u-zvanja> или у Служби за опште и правне послове Факултета. Уз пријаву подносе и следећа документа: биографију, библиографију, радове, оверене фотокопије диплома о завршеним нивоима студија, оверену фотокопију дипломе о одговарајућем магистеријуму заједно са потврдом о прихваћеној теми докторске дисертације или уверење о уписаним докторским академским студијама, уверење надлежне полицијске управе да против њих није изречена правноснажна пресуда за кривична дела из члана 72 став 4 Закона о високом образовању. Неблаговремено приспеле пријаве и пријаве без комплетне документације неће бити разматране.